18 mapta 2021

.ElaBneHue B XKUAKOCTAX

1. B cocya Ha pucyHke Hanuta Boaa. BercoTa nesowvi Yactu pasHa x 20 cm
10 cm, a Bbrcota npason uyactu pasHa 20 cm. CocuuTanmTe 10 cm
AaBNeHue BoAbI B TOMKax A u B. B

2. B crakaH Hanunu 10 cm BoAkL, a ceepxy Hanunm 5 cm macna ¢ nnoTHocTbro 900 Kr/m3,
Yemy pasHa pasHOCTb AABNEHUN HA AHO CTAKAHA CBEpXY U CHU3Y?

3. UunuHapuyeckuii ctakaH BbIcoTon h = 15 cm 3anonHunu macnom c
nnoTtHocTtbro 0,9 r/cm3, Norpysme OTKPLITHIM KOHLIOM BHW3 B 60rblioe ‘
BeApO C BOAOW.

> Haliante pasneHwe macna B CTakaHe B OTMeYEHHOM Touke A H
OKOJ10 AHA CTakaHa (CM. pPUCYHOK), eCliU HUXHUM KOHeL CTakaHa
HaxoauTcs Ha rnybuHe H = 0,3 m.
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» Yemy paBHa cymmapHas cuna AasneHUs Ha AHO CTAKAHa Co
CTOPOHBI BOALI U MACNa, ecnu niowaab ero aHa S = 14 cm??

4. Ha 6 staxe nasneHuWe BOAbI B OTBOAE OT CTOAKA XOJIOAHOTO BOAOCHAOXEeHUsS paBHO
240 kTTa, a Ha 4 ataxe — 300 kTTa. HaauTe aasneHue Ha 1 ataxe U paccToaHUe mexay
3TaXamu. CKOMbKO 3TaXel MOXeT 6bITb B 3TOM [AOMe, eCliU Ha BCHO ero BLICOTY
ucnosb3yeTtcs 0AUH ctoak XBC?



